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Tentti 1'5.12.2011

Vastaa kaikkiin neljiiiin kysynykseen

l. Oheisessa kuvassa on maapadon
po ikkileikkaus. Nimeii patotlyppi
ja numeroidut kohdat 1-6. Selosta
kunkin numeroidun osan tarkoitus
ja toimintaperiaate sekZi siihen
kohdistuvat tyypilliset
kuormitukset ia vauriomekanismit.

Olet lomareissulla Tanskassa ja huomaat hiekkarannalla rantaviivaa vasten
kohtisuorassa olevia rakenteita, joita kutsutaan suisteiksi. Mikii on todenniikoisin syy
niiden rakentamiselle? Piinii tilanteesta kuva ylhti2iltii niihtynZi ja havainnollista siinii
keskeisirnm dt r antaa muokkaavat prosessit.

Paineisku putkijiirjestelmissii: Selosta ilmi6n syita. Miten ilmion haitallisia vaikutuksia
voidaan viihentiiii? Selvitii, mikii on termi2Llcja mihin sitii t2iss?i yhteydessii kiiytetZizin.

Maarita padolle tarvittava pohjaleveys siten, ettii vakavuusehdot kaatumisen ja
liukumisen suhteen toteutuvat. Laske leveys b molemmille kriteereille.

Pato on 20 m korkeaja rakennettu 3 m
betonista, jonka tiheys p: 2400 kglr; ja
kitkakerroin betonin ja perustan v^iilill2i on
0.75. Veden t iheys p :1000 kg/m'.
Painovoiman kiihtyvyys g : 9,81 m/s'.
Nostekuvion voidaan olettaa olevan
kolmionmuoto inen. Kaatumisvarm uuden
katsotaan toteutuvan, kun leikkauksessa
AC es i intyy ainoastaan puristusjiinnitystii
eli vaikuttavien voimien resultantti kulkee
leikkauksen AC keskimmziisen
kolmanneksen kautta; ts. resultantti saa
olla ko rkeintaan 21 3b etlii syyde l l?i
pisteest?i A tai vAhintaan 1l3b etiiisyydellZi
pisteestli C.

3 .

4 .

3m

KAANTOPUOLELLA KAAVOJA



KAAVOJA (hydrautiikka, vesirakenteet)
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